
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Привърженици на «ПЦУ» заграбиха храма
на каноничната Църква в Лвов 

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 05.04.2023. На 5 април привържениците на
разколническата структура «Православна църква на Украйна» прекъснаха богослужението в
катедралния храм «Св. Георги» в украинския град Лвов, съобщава Информационно-
просветният отдел на Украинската Православна Църква . Група хора имитира провеждане
на събрание на религиозната община на храма с цел заграбването му. 

В Лвовското епархийско управление съобщиха, че в 9 ч. сутринта на територията на катедралния
храм са влезли неизвестни хора (до 50 човека) и са блокирали входа в храма. Под
председателството на Юрий Холод, заместник-председател на Лвовския областен съвет, те са
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провели «енорийско събрание», на което е било «решено» храмът да премине към «ПЦУ». 

В събранието също така е участвал «свещеник» от Лвовската «епархия» на «ПЦУ» под
управлението на «митрополит» Макарий. Представители на «ПЦУ» вече проведоха свой
«молебен» в храма. 

Провокаторите са крещели в храма псевдопатриотични лозунги и са се опитвали да провокират
силов конфликт. Операторът, който е водел пряко излъчване от храма, е бил изведен със сила от
полицията. 

 Пред храма също така са се събрали радикално настроени личности. 

В епархийското управление Лвовският и Галишки митрополит Филарет се срещна с лицата,
искащи от него да «премине към «ПЦУ» или да ѝ предаде цялото имущество». 

Заграбването на катедралния храм «Св. Георги» в Лвов бе коментирано от Дрогобишкия епископ
Иаков. Владиката заяви, че Лвовската епархия на Украинската Православна Църква ще обжалва
по съдебен ред всичко, което се върши с катедралния храм от 5 април 2023 г. 

«Ние сме за решаване на всеки въпрос само в полето на правото. Ние сме против насилствените
действия и всяко насилствено заграбване. Ние сме против всяко решение на въпросите със
силови методи», подчерта той. 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/90214/
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